

**МБУК «Централизованная библиотечная система»  
Гудермесского муниципального района  
Информация о проведённых мероприятиях  
по противодействию коррупции за июль 2022г**

4.07.2022г. В рамках воспитания у подрастающего поколения антикоррупционного мировоззрения, и правовой культуры познавательный час «Мы за мир против коррупции» состоялся в Хангиш-Юртовской сельской библиотеке -филиале №21. В ходе встречи присутствующие узнали, что означает сам термин «коррупция». Работник библиотеки Балиева М. рассказала пользователям библиотеки, об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и республики и в каких формах может проявляться коррупция. В библиотеке для широкого круга читателей была представлена одноименная книжная выставка. Присутствовало 18 человек

08.07.2022г. В Дарбанхинской сельской библиотеке - филиале № 23 была проведена информационная викторина: «О борьбе с коррупцией». Здесь детей проинформировали о том, что коррупция - это подкуп взятками, продажность должностных лиц, политических деятелей. Данная деятельность противоречит законодательству и моральным уставам. Также ребятам рассказали о том, что коррупции в наше время может быть подвержено любое должностное лицо. Коррупция известна с глубокой древности, и на всем протяжении истории с ней шла борьба. Во многих странах коррупция уголовно Присутствовало 10 человек.

16.07.2022г. В целях формирования у подрастающего поколения антикоррупционного мировоззрения Гордали-Юртовская сельская библиотека-филиал-24 провела информационный час на тему: «Мы против коррупции». В ходе часа ребята говорили о взрослой теме, ознакомились с явлением коррупции: сутью, причинами, последствиями, узнали об основных мотивах коррупции. Познакомились с пословицами о честности, поделились своими мыслями по поводу полученной информации. Присутствовало 10человек.

18. 07. 2022 г. В рамках формирования антикоррупционного мировоззрения профилактическая беседа «Нет коррупции » провела Ойсхарская сельская библиотека- филиал 1 для читателей . Заведующая библиотекой Хаджигириева Т рассказала присутствующим о значении. явно не русского слова «коррупция» пришедшего к нам. из -за рубежа, и об этом самом явлении в обществе, появившегося ещё с древних времён и ставшим сегодня проблемой международного масштаба , объяснила что совершение коррупционных правонарушений. несется уголовная ,административная , и гражданско -правовая ответственность в соответствии с законодательством. Российской Федерации. Присутствовало 6 человек

4.07.2022г. В рамках воспитания у подрастающего поколения антикоррупционного мировоззрения, и правовой культуры познавательный час «Мы за мир против коррупции» состоялся в Хангиш-Юртовской сельской библиотеке -филиале №21. В ходе встречи присутствующие узнали, что означает сам термин «коррупция». Работник библиотеки Балиева М. рассказала пользователям библиотеки, об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и республики и в каких формах может проявляться коррупция. В библиотеке для широкого круга читателей была представлена одноименная книжная выставка. Присутствовало 18 человек

25.07.22г. Правовой час: "Честное государство-сильное государство ", направленный на выявление отношение населения к уровню коррупции и предрасположенности к ней, провела Комсомольская сельская библиотека-филиал-17для всех категорий пользователей. В ходе мероприятия работник библиотеки Масхадова Ровзан рассказала читателям об этом сложном явлении, затрагивающим все страны, подрывающим государственный строй и экономическое развитие любой страны, что является правонарушением, а главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону. Вместе с участниками попробовали разобрать различные жизненные ситуации, формы и виды коррупции. Завершили час библиографическим обзором литературы по теме. Присутствовало 8 человек

04.08.2022г. Коррупция в мире стала одной из наиболее острых проблем, без решения которой невозможно эффективное развитие общества, именно поэтому в Бильтой-Юртовской

сельской библиотеке-филиале №22 состоялся тематический час «Наш мир без коррупции». В ходе мероприятия работник библиотеки Шайхаева М. познакомила присутствующих с понятием «коррупция», рассказала о формах ее проявления и ее последствиях. Также библиотекарь провела библиографический обзор литературы по теме «Коррупция в литературных произведениях». Присутствовало 8 человек.

12.08.2022г. В Нижне-Нойберской сельской библиотеке-филиале №8 состоялся урок правовых знаний «Коррупция: понятие, признаки, квалификация, преступление». В рамках мероприятия библиотекарь Халадова А. вместе с учащимися познакомилась с историей развития коррупции в России, понятиями «вымогательство», «продажность», «правонарушение», «взяточничество», «подкуп», «корысть», рассмотрели правовые ситуации, нашли правильные решения для них. Ребята рассказали сталкивались ли они в своей короткой жизни с коррупцией? В игровой форме обучающиеся познакомились с основными терминами, вспомнили пословицы по данной теме и сделали выводы о необходимости борьбы с мошенничеством. Присутствовало 9 человек.

19.09.2022г. В Дарбанхинской сельской библиотеке-филиале № 23 состоялся правовой диалог «Коррупция зло нашего времени». Заведующая Тазбиева П. на примере неправильных действий сказочных героев объяснила юным читателям значение слова «Коррупция». (Сказка «Гуси-лебеди», девочка обращается с просьбой ей помочь - подсказать, вдруг, кто видел братца. Ни яблоня, ни печка, ни речка ничего просто так не сказали и не сделали, «Петушок и бобовое зёрнышко»). Детям было разъяснено, что для борьбы с мошенничеством в современном обществе необходимо начинать, прежде всего, с себя и требовать от окружающих устранения коррупционных проявлений, после чего ребятам было предложено высказать свою точку зрения по поводу антикоррупционных действий. Присутствовало 9 человек.

21.09.2022г. В рамках формирования у подростков антикоррупционного мировоззрения правовой час «Из истории коррупции» провели в Комсомольской сельской библиотеке-филиале № 17 для учащихся 7 класса. Ребята узнали, что коррупция в мире возникла давно, и является злоупотреблением чиновников своим положением. Работник библиотеки Мудаева Х. рассказала о том, какой вред — это противозаконное явление приносит обществу, ознакомила с причинами возникновения коррупции. В библиотеке для широкого круга пользователей была организована тематическая книжная выставка-просмотр «Коррупции-НЕТ!», на которой была представлена как художественная литература на эту тему, так и актуальные статьи из периодической печати. Присутствовало 7 человек.



Зав МБО

Л.Джамалова